11Iro

HAms: Anuiep
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.04.2006 06:29:04

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaga: 09.04.2006 21:45:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/16594/answer/16595




YBaxkaeMmniii Anuitep! KanbIiimHaTH IIPOCTATHL - HE JIeYaTCs, TUIIOMIa3us SudKa (€CIU 9TO TOYHO
€CTb) - He U3JIeYrMa, XPOHUYECKU TPOCTATUT - B 3aBUCHMOCTH OT €r0 Pa3HOBUAHOCTH BIIOTHE
pemraemas mpo6aemMa. MeToOsl IeYeHHs OMPEeIesIsiIoTCS TOJIBKO 0YHO, II0CIe 0CMOTpPA U TIATeIbHOT0
obcnenoBanus. C yBaKeHUEM.



